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 Anniversary
40 AÑOS DE HISTORIA  

Desde nuestros inicios hace más de cuarenta años, el nombre de nuestra empresa ha sido sinónimo de 
artesanía meticulosa y diseño atemporal.

Los principios fundamentales que guían nuestro proceso -autenticidad, herencia e innovación- significan 
que cualquier elemento utilizado en nuestra colección ha sido cuidadosamente seleccionado, diseñado y 
elaborado a mano para reflejar los orígenes de nuestros antepasados.  

Este enfoque esencial se aplica a todo lo que seleccionamos; desde las características únicas de nuestra 
arcilla española, esmaltes especiales y nuevas aplicaciones técnicas desarrolladas recientemente.

FORTY YEARS IN THE MAKING 

Since our beginning over four decades ago, the name of our company has been  synonimous with meticulous 
craftmanship and timeless design. 

The central tenets guiding our process - authenticity,  heritage, and innovation - mean  that any element used 
in our collection has been carefully selected, designed and hand-crafted to reflet the origins of our ancestors. 

This essential approach  applies to everything we curate; from the unique  caracteristiques of our spanish 
clay,  special glazes and newly developed  technical  applications .
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Origin
El origen de los azulejos en Castellón tiene una dilatada historia muy interesante ligada a la tradición cerámica 
de la región, y refleja el rico patrimonio cultural del país. Castellón, especialmente la comarca de l´Alcalatén, 
ha sido un importante centro de producción de cerámica y azulejos durante siglos.

La tradición azulejera de esta zona se remonta a la influencia de las técnicas árabes y moriscas, que llegaron 
a la Península Ibérica durante la Edad Media. Estas técnicas introdujeron el uso de esmaltes y decoraciones 
coloridas en la cerámica, que más tarde se adaptaron y perfeccionaron en la región.
  
Durante los siglos XVI y XVII, comenzó a establecerse, con talleres que creaban piezas decorativas. En el siglo 
XIX, la industrialización impulsó aún más la producción de azulejos en la zona, estableciéndose como uno de 
los principales centros cerámicos de España y del mundo.

La tradición continúa hoy en día, con una fuerte presencia de fábricas que mantienen viva esta historia y esta 
técnica.

The origin of tiles in Castellón has a very interesting history linked to the region´s ceramic tradition, and 
reflects the country’s rich cultural heritage. Castellón, especially the Alcalaten area, has been an important 
center of ceramic and tile production for centuries.

The tile tradition in this area dates back to the influence of Arab and Moorish techniques, which arrived in 
the Iberian Peninsula during the Middle Ages. These techniques introduced the use of glazes and colorful 
decorations in ceramics, which were later adapted and perfected in the region.

During the 16th and 17th centuries, began to establish itself, with workshops creating decorative pieces. In 
the 19th century, industrialization pushed forward laonched tile production in the area, establishing as one 
of the main ceramic centers in Spain and worldwide. The tradition continues today, with a strong presence of 
factories  that keep this history and technique alive.
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TIERRATIERRA
CLAYCLAY

AGUAAGUA
WATERWATER

FUEGOFUEGO
FIREFIRE

CerámicaCerámica Traditional
TradicionalTradicional Ceramic
Bienvenido a Life Cerámica, donde la 
esencia de la tradición cobra vida a través de 
la perfecta armonía de la Tierra, el Agua y el 
Fuego. Nuestros azulejos cerámicos son más 
que simples piezas; son testamentos de una 
artesanía arraigada en la rica herencia de la 
fabricación.

En el corazón de nuestro proceso se 
encuentra la maestría artesanal, fusionando 
la tierra que nos nutre con la destreza de 
manos expertas. Cada azulejo es esculpido 
con el respeto a la tierra que lo proporciona, 
moldeando la materia prima con dedicación 
y amor por la autenticidad.

El agua, fuente de vida, juega un papel 
crucial en el nacimiento de cada azulejo. 
En Life Cerámica, la selección cuidadosa 
de materias primas se combina con el fluir 
sereno del agua, creando una sinfonía de 
elementos que da forma a la identidad única 
de cada pieza.

Y luego viene el fuego, el elemento 
transformador que culmina el proceso. En 
hornos tradicionales, la magia acontece, 
dando vida a los colores vibrantes y patrones 
intrincados. Es en este crisol de fuego que 
los azulejos de Life Cerámica encuentran su 
singularidad, listos para narrar historias de 
autenticidad en cualquier espacio.

Descubre la diferencia que la Cerámica 
Tradicional puede hacer en tu entorno con 
los azulejos de Life Cerámica. Donde cada 
pieza cuenta la historia de la Tierra, se nutre 
del Agua y encuentra su forma perfecta en el 
abrazo del Fuego.

Welcome to Life Ceramica, where the 
essence of tradition comes to life through 
the perfect harmony of Clay, Water, and Fire. 
Our ceramic tiles are more than mere pieces; 
they are testaments to a craft rooted in the 
rich heritage of manufacturing.

At the core of our process lies the artisanal 
mastery, merging the clay that nourishes 
us with the skill of expert hands. Each tile 
is sculpted with respect for the clay that 
provides it, shaping raw materials with 
dedication and a love for authenticity.

Water, the source of life, plays a crucial role 
in the birth of each tile. At Life Ceramica, the 
careful selection of raw materials combines 
with the serene flow of water, creating a 
symphony of elements that shapes the 
unique identity of each piece.

And then comes fire, the transformative 
element that culminates the process. In 
traditional kilns, magic happens, bringing 
vibrant colors and intricate patterns to life. It 
is in this crucible of fire that Life Ceramica’s 
tiles find their uniqueness, ready to tell 
stories of authenticity in any space.

Discover the difference that Traditional 
Ceramics can make in your surroundings 
with Life Ceramica’s tiles. Where each piece 
tells the story of the Clay, is nurtured by 
Water, and finds its perfect form in the 
embrace of Fire.
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En Life CerámicaLife Cerámica, la sostenibilidad es el hilo 
conductor de nuestra filosofía. En nuestra 
búsqueda constante de la excelencia, hemos 
elevado el estándar para crear “Azulejos 
Sostenibles” que no solo embellecen tus espacios, 
sino que también respetan y protegen nuestro 
entorno.

Compromiso con la NaturalezaCompromiso con la Naturaleza

Cada azulejo que sale de nuestras instalaciones 
es el resultado de un compromiso inquebrantable 
con la naturaleza. Desde la selección meticulosa 
de materias primas hasta nuestros procesos 
de fabricación eficientes, nos esforzamos por 
minimizar nuestra huella ambiental y preservar la 
belleza natural que nos rodea.

Eficiencia EnergéticaEficiencia Energética

En Life Cerámica, valoramos cada recurso. 
Nuestras instalaciones están equipadas con 
tecnologías de vanguardia que optimizan el 
consumo de energía, reduciendo al máximo 
nuestro impacto ambiental. Cada azulejo refleja 
nuestro compromiso con la eficiencia y la 
conservación de recursos.

Reciclaje y Reducción de ResiduosReciclaje y Reducción de Residuos

La gestión responsable de los residuos es esencial 
para nosotros. Implementamos rigurosos 
programas de reciclaje y adoptamos prácticas que 
minimizan los desechos durante todo el proceso 
de producción. Así, cada azulejo representa no 
solo una obra de arte, sino también un paso hacia 
un futuro más limpio y saludable.

Certificación AmbientalCertificación Ambiental

Nos enorgullece haber obtenido certificaciones 
reconocidas internacionalmente que validan 
nuestros esfuerzos en sostenibilidad. Estos 
sellos reflejan nuestro compromiso con 
estándares ambientales rigurosos y garantizan 
que cada azulejo Life Cerámica sea una elección 
responsable.

Únete a nosotros en la creación de espacios 
hermosos y sostenibles. Con “Azulejos Sostenibles” 
de Life Cerámica, no solo estás invirtiendo en la 
calidad excepcional, sino también en un futuro 
más verde y próspero. 

At Life CeramicaLife Ceramica, sustainability is the guiding 
thread of our philosophy. In our relentless pursuit 
of excellence, we have set the standard for 
creating “Sustainable Tiles” that not only enhance 
your spaces but also respect and protect our 
environment.

Commitment to NatureCommitment to Nature

Every tile that leaves our facilities is the result 
of an unwavering commitment to nature. From 
the meticulous selection of raw materials to our 
efficient manufacturing processes, we strive 
to minimize our environmental footprint and 
preserve the natural beauty that surrounds us.

Energy EfficiencyEnergy Efficiency

At Life Ceramica, we value every resource. Our 
facilities are equipped with state-of-the-art 
technologies that optimize energy consumption, 
minimizing our environmental impact. Each 
tile reflects our commitment to efficiency and 
resource conservation.

Recycling and Waste ReductionRecycling and Waste Reduction

Responsible waste management is crucial to us. 
We implement rigorous recycling programs and 
adopt practices that minimize waste throughout 
the production process. Thus, each tile represents 
not only a work of art but also a step toward a 
cleaner and healthier future.

Environmental CertificationEnvironmental Certification

We take pride in having obtained internationally 
recognized certifications that validate our 
sustainability efforts. These seals reflect our 
commitment to rigorous environmental standards 
and ensure that every Life Ceramica tile is a 
responsible choice.

Join us in creating beautiful and sustainable spaces. 
With “Sustainable Tiles” from Life Ceramica, you 
are not only investing in exceptional quality but 
also in a greener and more prosperous future.

Sustainability
Commitment

Compromiso deCompromiso de
SostenibilidadSostenibilidad
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Guia de uso   Use Guide

Colores
disponibles
Available 
colours

Colores 
de las escenas
Scene colours

Colores 
de las escenas
Scene colours

Escena nº 1
Scene # 1

Escena nº 2
Scene # 2

Simbología
Symbols

Anotación 
específica

Specific Notes

Embalaje
Packing List

Nombre de la 
colección

Collection name

Formatos
Format

Descripción
Description
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El éxito es la suma de pequños El éxito es la suma de pequños 
esfuerzos repetidos cada día.esfuerzos repetidos cada día.

Success is the sum of small Success is the sum of small 
efforts, repeated day in and efforts, repeated day in and 
day out.day out.

Robert CollierRobert Collier
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10x10      13x13      15x15
3,9¨x 3,9¨ 5,1¨x 5,1¨ 5,9¨x 5,9¨

Square shapesSquare shapes
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Argila collectionArgila collection
Argila es una colección que permite jugar con diferentes 
tonalidades dentro de una misma paleta cromática. Sus 
tonos pastel, su pequeño formato y su acabado brillo la 
convierten en la opción ideal para aquellos proyectos en 
los que la luz y el color son los protagonistas.
Un universo donde la cerámica se entiende de una 
forma diferente, para crear espacios diferentes.

The Argila collection allows you to play with different 
shades within the same color palette. Its pastel tones, 
small format and gloss finish make it the ideal choice for 
those projects where light and color take center stage.
A universe where ceramics is understood differrently, 
allowing you to create distinctive spaces.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3.9” x 3.9”

62 0,62 9 108 66,96 988

10x10 cm10x10 cm     3,9”x3,9”  3,9”x3,9” 

ARGILA VERDE



9MM

BLANCO

VERDE GRISAZUL

ROSA SOFTSNOW

CHARCOALVERDE
OSCURO

AZUL 
OSCURO

15

ARGILA ARGILA  10x10 cm 10x10 cm   3,9”x3,9”  3,9”x3,9”   

ARGILA SNOW
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ARGILA GRIS



ARGILA ROSA SOFT

ARGILA CHARCOAL
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FEZ PINK PALE

18

Con semejanzas a las series Argila y Artisan, esta colección 
es un reflejo de los antiguos azulejos marroquíes, con su 
esencia colorida y de aspecto rústico, siendo cada una de 
sus piezas únicas, con una inmensa variedad de matices y 
transparencias.

Similar to the Argila and Artisan series, this collection is 
a reflection of the ancient Moroccan tiles, offering a wide 
variety of hues and transparencies. Colorful and boasting 
a rustic appearance, each piece is unique.

 Embalaje  ·  Packing List 
Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different       
colour shades randomly mixed within the box.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3.9” x 3.9”

62 0,62 9 108 66,96 988

Fez collectionFez collection  
10x10 cm10x10 cm     3,9”x3,9”  3,9”x3,9” 



FEZ FROST

9MM

GREYFROST

TAUPE GREEN

NAVY

PINK
PALE

PETROLTURQUOISE

COTTON

19

FEZ FEZ  10x10 cm 10x10 cm   3,9”x3,9”  3,9”x3,9”   



FEZ TAUPE

FEZ GRIS
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FEZ NAVY
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FEZ COTTON
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FEZ TURQUOISE
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JOY INDIGO

 Embalaje  ·  Packing List 

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color 
mezcladas aleatoriamente dentro 
de la caja.  /  Different colour shades 
randomly mixed within the box.

Efecto Iridiscente/ Iridiscent effect

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3.9” x 3.9”

62 0,62 9 108 66,96 988

24

Sumérgete en la magia de ésta colección. Estas piezas 
deslumbran con luminosidad iridiscente y colores 
vibrantes de alto contraste, llenando tu espacio de alegria 
y vitalidad. ¡Atrévete a experimentar JOY, la colección 
mágica diseñada para impresionar!

Immerse yourself in the magic of this collection! These 
pieces dazzle with iridescent luminosity and vibrant, 
high-contrast colors, filling your space with joy and 
vitality. Dare to experience JOY, the magic collection 
designed to impress!

Joy collectionJoy collection  
10x10 cm10x10 cm     3,9”x3,9”  3,9”x3,9” 



JOY ROSE

9MM

ÍNDIGOAMBAR

ROSE

EMERALD
NEVADO

25

JOY JOY  10x10 cm 10x10 cm   3,9”x3,9”  3,9”x3,9”   



SEASONS AUTUMN

 Embalaje  ·  Packing List Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color 
mezcladas aleatoriamente dentro 
de la caja.  /  Different colour shades 
randomly mixed within the box.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3.9” x 3.9”

62 0,62 9 108 66,96 988

Seasons collectionSeasons collection  
10x10 cm10x10 cm     3,9”x3,9”  3,9”x3,9” 

26

Las cuatro estaciones del año convertidas en un producto. 
Spring, Summer, Autumn y Winter son cuatro tonalidades 
diferentes que transmiten las cualidades de cada 
temporada. Spring es alegría, Summer transmite el calor 
de los atardeceres de verano, Autumn es renacimiento y 
Winter es el blanco puro de la nieve. Cuatro tonalidades, 
cuatro sentimientos con los que imaginar.

The four seasons of the year condensed in one product. 
Spring, Summer, Autumn and Winter represent four 
different shades, each one of them conveying the essence 
of each season. Spring is pure joy. Summer brings back 
the warmth of the summer sunsets. Autumn is a synonym 
of rebirth.Winter represents the pure whiteness of the 
snow. Four shades, four feelings to imagine with.



SEASONS  SUMMER

M 9MM

SPRINGAUTUMN

WINTER SUMMER

GREEN

SEASONS SEASONS  10x10 cm 10x10 cm   3,9”x3,9”  3,9”x3,9”  
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Iris collectionIris collection
Descubre una fusión única entre la sutileza del acabado 
mate de esta colección y la luminosidad iridiscente.
Nos envuelve con su luz, revelando colores inesperados 
según el angulo de visión. Ideales para espacios que 
buscan un toque sofisticado sin perder la calidez.  
Destacan por su elegancia!!!

Discover a unique fusion between the delicacy of this 
collection’s matte finish and iridescent luminosity.
It envelops us with its light, revealing unexpected colours 
depending on the viewing angle. Ideal for spaces looking 
for a sophisticated touch without losing warmth.  They 
stand out for their elegance!!!

13x13 cm13x13 cm     5,1”x5,1”  5,1”x5,1” 

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

13 x 13 cm
5.1” x 5.1”

60 1,01 16 84 85,18 1344

Nota  ·  Note

Efecto Iridiscente   /   Iridiscent effect 
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IRIS COLLECTION



DECOR IRIS CIAN

IRIS CIAN

DECOR IRIS TEAL

IRIS TEAL

DECOR IRIS MILK

IRIS MILK

IRIS TEAL

IRIS IRIS  13x13 cm   13x13 cm   5,1”x5,1” 5,1”x5,1” M

29

9MM



Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

13 x 13 cm
5.1” x 5.1”

60 1,01 16 84 85,18 1344

Artisan collection Artisan collection 
13x13 cm13x13 cm      5,1”x5,1”5,1”x5,1”  

ARTISAN AZUL OSCURO

30

Como sucede con la colección Argila, la colección 
Artisan se basa en el color y el brillo como principales 
características. Además, Artisan incorpora más 
tonalidades y también una versión mate, ofreciendo 
una paleta muy amplia con la que cubrir diferentes 
abanicos estéticos. Un fondo de armario de luz y color.

Similar to the Argila collection, color and gloss are the 
protagonists of the Artisan series. Apart from new 
shades, the Artisan collection also features a matte 
version, thus offering a wide palette that can meet 
different aesthetic needs. A bright and colorful go-to 
style staple.



M9MM

BLANCO

VERDE GRIS

AZUL
OSCURO

AZUL

ROSA SOFTSNOW

CHARCOALVERDE
OSCURO

ARTISAN ARTISAN  13x13 cm   13x13 cm   5,1”x5,1” 5,1”x5,1”  

ARTISAN ROSA SOFT ARTISAN AZUL
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ARTISAN VERDE

ARTISAN GRIS

ARTISAN VERDE OSCURO

32



ARTISAN CHARCOAL
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Raku collectionRaku collection
El diseño de esta colección es increíblemente llamativo y 
moderno! Con colores intensos, de patrones geométricos 
con acabados metálicos. Sus divertidos gráficos pueden 
transformar por completo un espacio.

The design of this collection is incredibly striking and 
modern! With intense colours, geometric patterns 
and metallic finishes. Its fun graphics can completely 
transform a space.

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso depués de 
la aplicación de selladores e instalación del producto. Leve 
destonificación. Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de 
limpieza agresivos. Acabado metalico / This serie prone to craze and 
crackele even after the application of sealents and the installation 
of the product. Low shade variation. Low resistance to acids, basics 
and strong cleaning agents metal finishing. Metallic finishing

15x15 cm15x15 cm     5,9”x5,9”  5,9”x5,9” 

Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

15 x 15 cm
5.9” x 5.9”

44 1 15,2 72 72 1095

RAKU COLLECTION

34



RAKU RAKU  15x15 cm 15x15 cm   5,9”x5,9”  5,9”x5,9”

RAKU EVERGREEN

D.CIRCLE
EVERGREEN A

D.CIRCLE
COGNAC A

D.CIRCLE
EVERGREEN B

D.CIRCLE
COGNAC B

D.SQUARE
EVERGREEN A

D.SQUARE
COGNAC A 

D.SQUARE
EVERGREEN B

D.SQUARE
COGNAC B

EVERGREEN 

COGNAC

9MM

35



SUITE BLANCO BRILLO_DECOR BLANCO BRILLO SUITE BLANCO MATE

MMM

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3.9” x 3.9”

62 0,62 9 108 66,96 988

BLANCO 
BRILLO

DECOR BLANCO
BRILLO

DECOR BLANCO
MATE

BLANCO 
MATE

Suite collectionSuite collection  
10x10 cm10x10 cm     3,9”x3, 9”  3,9”x3, 9” 

36

En formato cuadrado y disponible en color blanco brillo y 
blanco mate, Suite se convierte en el fondo de armario ideal, 
un must del que poder disponer en cualquier proyecto 
para utilizar de forma independiente o combinarlo con su 
versión Decor.

Available in square format with glossy white and matte 
white finishings, Suite becomes a go-to style staple, 
a must-have for any project. The pieces can be used 
independently or combined with their Decor version for 
an enhanced visual effect.



Rectangular shapesRectangular shapes

7.5x30   7.5x15   5X40   5x25   5x50
2,9¨x 11,8¨ 2,9¨x 5,9¨ 1,9¨x 9,8¨1,9¨x15,7¨ 1,9¨x 19,7¨

37



Columbus collection Columbus collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7. 5x30 cm  7. 5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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COLUMBUS BLANCO GLOSSY

Columbus, esta colección de colores monocromáticos 
se presenta en un formato rectangular. Su paleta está 
formada por colores neutros y atemporales que cubren 
desde el blanco puro hasta el color negro. Columbus 
está disponible en acabado brillo y mate.

The Columbus collection brings forward monochromatic 
colors presented in a rectangular format. Its palette is 
made up of neutral and timeless colors, ranging from 
pure white to black. Available in gloss and matte finishes.



M9MM

 Embalaje  ·  Packing List 

Nota  ·  Note

Disponible en mate y brillo.  /  
Available in matte and gloss.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

GRAFITO MATT GRAFITO GLOSSY

BLANCO MATT BLANCO GLOSSY

GREY MATT GREY GLOSSY

NEGRO MATT NEGRO GLOSSY

ASH MATT ASH GLOSSY

BONE MATT BONE GLOSSY

39

COLUMBUS COLUMBUS  
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  
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COLUMBUS BONE GLOSSY

COLUMBUS ASH GLOSSY COLUMBUS BONE MATT
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COLUMBUS BLANCO GLOSSY

COLUMBUS NEGRO MATT



Nota  ·  Note

Efecto Iridiscente / Iridiscent effect 

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

Dreams collection Dreams collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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DREAMS NEGRO 

Cuando cerramos los ojos, nuestro mundo se vuelve 
oscuro; pero cuando empezamos a soñar, podemos 
inventar cualquier color que se nos ocurra. Dreams ha 
sido creada por y para soñadores. Iridiscente y mágica, 
es una colección con la que crear… pero sobre todo una 
colección con la que no dejar de soñar.

When we close our eyes, our world turns dark. But when 
we dream, we can invent any color we can think of. 
Dreams was designed BY and FOR dreamers. Iridiscent 
and magic, this collection is an open invitation to release 
your creativity... but, above all, it is an open invitation to 
keep dreaming!



9MM

BLANCO ROJO

AZULAQUA

GREY NEGRO

SEA SHELL TABACO

DREAMSDREAMS 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  
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DREAMS ROJO DREAMS SEA SHELL / TABACO



 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso 
después de la aplicación de selladoras e instalación 
del producto. Leve destonificación.  /  This series 
is prone to craze and crackle even after the 
application of sealents and the installation of the 
product. Low shade variation.

Evolution collection Evolution collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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EVOLUTION BURDEOS

Formato rectangular, colores de inspiración otoñal y 
acabado brillo, así es la colección Evolution. Sus colores 
oscuros, como el Burdeos, el Wine o el Eucalyptus 
son la opción perfecta para diseñar ambientes donde 
priman el lujo y la elegancia. Su tendencia a craquelar 
hará que sea un producto siempre vivo.

Rectangular format, autumn-inspired colors and gloss 
finish... We introduce the Evolution collection! Its dark 
colors - such as Bordeaux, Wine or Eucalyptus - are the 
perfect choice for designing environments where luxury 
and elegance are paramount. Due to its tendency to 
crackle, this product is always alive!



9MM

COTTONCOFFEE

SAGEEUCALYPTUS

AQUASEA BLUE

ZINCSMOKE

BURDEOS

EVOLUTIONEVOLUTION 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  

45

EVOLUTION SAGE EVOLUTION EUCALYPTUS
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EVOLUTION ZINC

EVOLUTION SMOKE
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EVOLUTION COTTON

EVOLUTION COFFEE



 Embalaje  ·  Packing List Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso 
depués de la aplicación de selladores e instalación del 
producto. Leve destonificación. Baja resistencia a los 
ácidos, bases y productos de limpieza agresivos. / 
This serie prone to craze and crackele even after the 
application of sealents and the installation of the product. 
Low shade variation. Low resistance to acids, basics and 
strong cleaning agents. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

Fashion collection Fashion collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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FASHION MOSS

Fashion es una colección inspirada en las grandes 
pasarelas de moda. Camina con paso firme en cinco 
colores: Caramel, Cognac, Emerald, Moss y Pavone, 
muy presentes en la alta costura. Con tendencia 
a craquelar, Fashion es un producto en constante 
evolución. Fashion traslada el lujo, la elegancia y la 
sofisticación a tus proyectos.

The Fashion collections is inspired by the biggest fashion 
catwalks. Walk firmly in five colors: Caramel, Cognac, 
Emerald, Moss and Pavone, all of them highly present in 
haute couture. Due to its tendency to crackle, Fashion 
is a constantly evolving product. Fashion adds a touch 
of luxury, elegance and sophistication to your projects.



9MM

COGNAC

EMERALD CARAMEL

MOSS

PAVONE

FASHION COGNAC

FASHIONFASHION 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  
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FASHION CARAMEL

50



FASHION EMERALD

FASHION PAVONE FASHION CARAMEL

51



 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después 
de la aplicación de selladoras e instalación del producto. 
Leve destonificación. Acabado metálico.
Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de limpieza 
agresivos.
This series is prone to craze and crackle even after the 
application of sealents and the installation of the product. 
Low shade variation. Metallic finish.
Low resistance to acids, basics and strong cleaning agents.

LUXURY GOLDEN

Luxury collection Luxury collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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Cada pieza de Luxury es diferente. Cada una es una 
creación nueva, única. En color Golden o Silver y en 
un formato rectangular, Luxury es luz, es brillo, es 
intensidad y puro lujo intensidad… puro lujo.

Each Luxury piece is different. Each one is a new, unique 
creation. Available in a rectangular format and Golden 
or Silver colors, Luxury is light, brightness, intensity... In 
short, pure luxury!



9MM

GOLDEN

SILVER

LUXURY SILVER

LUXURYLUXURY 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  

53



 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

NATURE ROJO

Nature collection Nature collection 
7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9”2,9”x5,9”  7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 
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Nature se inspira en los colores de la naturaleza, colores 
que pueden encontrarse en la tierra de los bosques, la 
madera de los árboles o la hierba de los campos. Natu-
re transmite paz y armonía, calma y serenidad.

Nature is inspired by the colors of nature found in the 
land of the forests, the wood of the trees, or the grass 
of the fields. Nature conveys peace, harmony, calm, and 
serenity.



9MM

OLD WHITE ROJO

SEA SHELL

ACORN WHITE JADE

NATURE SEA SHELL

NATURENATURE 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  

55



 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2.9” x 5.9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2.9” x 11.8” 44 1 15,2 72 72 1095

7.5x15 cm  7.5x15 cm    2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 7.5x30 cm  7.5x30 cm    2,9”x11,8” 2,9”x11,8” 

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después 
de la aplicación de selladoras e instalación del producto. 
Leve destonificación. Acabado metálico.
Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de limpieza 
agresivos. / This series is prone to craze and crackle even 
after the application of sealents and the installation of the 
product. Low shade variation. Metallic finish.Low resistance 
to acids, basics and strong cleaning agents.

Retro collection Retro collection 

RETRO COLLETION

56

Retro es una colección de colores   y acabados metálicos, 
semejante a las joyas doradas y brillantes. De hecho, 
Retro es como vestir una joya, pero diseñando espacios. 
Puedes utilizarla cubriendo una pared completa o 
puedes elegirla como complemento decorativo, en 
cualquier caso, marcará la diferencia.

The Retro collection boasts a some colours and metallic 
finish, similar to golden and dazzling jewelry. In fact, 
designing spaces using Retro feels like wearing a jewel. 
You can use it to cover an entire wall or as a decorative 
element. Either way, it will make a difference.



GOLDEN GLOSSY

COPPER MATT

STEEL MATT

BRONZE MATT

RETRORETRO 
7.5x15 cm   7.5x15 cm   2,9”x5,9” 2,9”x5,9” 
7.5x30 cm 7.5x30 cm   2,9”x11,8”  2,9”x11,8”  

RETRO COLLECTION RETRO GOLDEN GLOSSY

9MM

57



 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 50 cm
1.95” x 19.7”

20 0,5 9 126 63 1119

Civic collectionCivic collection  
5x50 cm5x50 cm      1,9”x19,7” 1,9”x19,7” 

CIVIC BLANCO GLOSSY

Nota  ·  Note

Disponible en mate y brillo.  /  
Available in matte and gloss.

58

Disponible en varios colores y blanco mate, Civic te 
invita a celebrar el formato rectangular y su elegancia 
atemporal. Las piezas Civic, un fondo de armario ideal 
e imprescindible para cualquier proyecto, pueden 
utilizarse de forma independiente para añadir un aire 
de sofisticación a cualquier espacio.

Available in various colors and matte white, Civic invites 
you to celebrate the rectangular format and its timeless 
elegance! The ideal go-to style staple and a must-have for 
any project, the Civic pieces can be used independently 
to add an air of sophistication to any space.



M9MM

BLANCO GLOSSY

VISON GLOSSY

GRIS GLOSSY

ANTRACITA GLOSSY

BLANCO MATT

CIVIC CIVIC  5x50 cm   5x50 cm   1,9”x19,7” 1,9”x19,7” 

CIVIC BLANCO MATT

59



 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 50 cm
1.95” x 19.7”

20 0,5 9 126 63 1119

EGEO ROSE BLUSH

Egeo collectionEgeo collection  
5x50 cm5x50 cm      1,9”x19,7” 1,9”x19,7” 

60

Evocando la profundidad y la belleza mágica del mar 
Mediterráneo, la colección Egeo propone una gama de 
colores fuerte, fresca y moderna. Disponible en cinco 
colores con acabado brillo y presentada en formato 
rectangular, esta colección permite crear espacios 
únicos que destilan elegancia atemporal.

Evoking the depth and magic beauty of the Mediterranean 
sea, the Egeo collection proposes a strong, fresh, and 
modern range of colors. Available in five colors with 
glossy finish and presented in rectangular format, this 
collection allows you to create unique spaces that exude 
timeless elegance.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.



9MM

GLACIAR

AQUAMARINE

ROSE BLUSH

MOSS

MINT

ROYAL BLUE

EGEO ROYAL BLUE

EGEO EGEO  5x50 cm   5x50 cm   1,9”x19,7” 1,9”x19,7”  
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HERMITAGE

La Colección Hermitage, está diseñada para replicar 
el aspecto visual de la madera natural. Combina la 
estética cálida y natural, pero con las ventajas de la 
cerámica, como resistencia, durabilidad y funcionalidad. 
La imitación a la madera pude mostrar vetas, nudos y 
tonalidades de diferentes tipos de madera. Ideal para 
proyectos de interiorismo que buscan un estilo rústico, 
nórdico o industrial.

The Hermitage Collection is designed to replicate the 
visual appearance of natural wood. It combines warm, 
natural aesthetics with the advantages of ceramic, 
such as resistance, durability, and functionality. The 
wood imitation can show grain, knots, and shades 
of different types of wood. Ideal for interior design 
projects seeking a rustic, nordic, or industrial style.

Hermitage collectionHermitage collection  

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 40 cm
1.96” x 15,75” 50 1 16,50 72 72   1188           

Nota  ·  Note
Diferentes diseños mezclados aleatoriamente 
dentro de la caja.  /  Different designs randomly 
mixed within the box.

5x40 cm5x40 cm      1,9”x15,7 ” 1,9”x15,7 ” 

HERMITAGE

M8MM
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CANDEM SKY BLUE

SEAFOAM SKY BLUE

Rompe con lo convencional y dale vida a tus ambientes 
con nuestra colección CANDEM, de  imitación madera. 
Diseñados para quienes buscan la calidez de la madera 
con un toque atrevido y moderno, estos azulejos 
fusionan textura natural con tonalidades vibrantes 
que transforman cualquier espacio en una declaración 
de estilo. Cada pieza conserva la veta y textura de la 
madera, creando una combinación única entre lo 
natural y lo contemporáneo .Buscamos con ello la 
originalidad y elegancia

Break with the conventional concept and give life to your 
spaces with our CANDEM collection, featuring wood-
effect tiles. Designed for those seeking the warmth of 
wood with a bold, modern touch, these tiles combine 
natural texture with vibrant tones that transform any 
space into a lifestyle. Each piece keeps the wood grain 
and texture, creating a unique combination of natural 
and contemporary. Looking for originality and elegance.

Candem collectionCandem collection  

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 40 cm
1.96” x 15,75” 50 1 16,50 72 72   1188           

Nota  ·  Note
Diferentes diseños mezclados aleatoriamente 
dentro de la caja.  /  Different designs randomly 
mixed within the box

5x40 cm5x40 cm      1,9”x15,7” 1,9”x15,7” 

M8MM
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ABBEY LIMENSTONE

5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

M

LIMENSTONE

9MM

64

Cada pieza de esta colección es singular, no hay dos 
piezas iguales, superficie texturizada con infinidad de 
variaciones, que le otorgan al producto características 
únicas, y una personalidad propia. El carácter artesanal 
de este producto garantiza que cada pieza es exclusiva 
e irrepetible, apostando por la distinción, la belleza 
y esencia de un producto diferente. Disponible en el 
color Limenstone como la piedra natural.

Each piece in this collection is special; no two pieces are 
alike. The textured surface offers countless variations, 
giving each product unique characteristics and a distinct 
personality. The handcrafted nature of this product 
guarantees that each piece is exclusive and unrepeatable, 
enhancing the distinction, beauty, and essence of an 
exclusive product. Available in the Limenstone color, 
similar to natural stone.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja. / Different colour 
shades randomly mixed within the box.



ALASKA VICTORIAN GREEN

Alaska collectionAlaska collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

VICTORIAN GREEN

9MM
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Cada pieza de esta colección es singular, no hay dos 
piezas iguales, superficie texturizada con infinidad de 
variaciones, que le otorgan al producto características 
únicas, y una personalidad propia. El carácter artesanal 
de este producto garantiza que cada pieza es ex clusiva 
e irrepetible, apostando por la distinción, la belleza y 
esencia de un producto diferente. Utilizamos esmaltes 
reactivos que dan un acabado exclusivo. Disponible en 
un solo color el Victorian Green.

Each piece in this collection is special; no two pieces are 
alike. The textured surface offers countless variations, 
giving each product unique characteristics and a 
distinct personality. The handcrafted nature of this 
product guarantees that each piece is exclusive and 
unrepeatable, enhancing the distinction, beauty, and 
essence of a unique product. We use reactive glazes 
that give it an exclusive finish. Available in a single color, 
Victorian Green.

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso depués de 
la aplicación de selladores e instalación del producto. Leve 
destonificación. Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de 
limpieza agresivos. / This serie prone to craze and crackele even 
after the application of sealents and the installation of the product. 
Low shade variation. Low resistance to acids, basics and strong 
cleaning agents. 



Breeze collectionBreeze collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

BREEZE COLLECTION

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

Esta colección, se presenta en un formato rectangular 
de 5x25, elaborada con unas materias primas 
especiales, donde cada pieza resalta por ser única. 
Seduce su efecto desgastado y envejecido, con 
esmaltes reactivos, ofreciendo un acabado lleno de 
matices, creando un efecto visual vibrante. Disponible 
en cinco suaves colores.

This collection is shown in a 5x25 rectangular format, 
is crafted with special raw materials, making each piece 
unique. Its worn and aged effect, with reactive glazes, is 
captivating, offering a nuanced finish, creating a vibrant 
visual effect. Available in five soft colors. 
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BREEZE BREEZE  5x25 cm   5x25 cm   1,9”x9,8 ”1,9”x9,8 ”

AQUAMARINE

ARTICCOCONUT

RICEICE

BREEZE ARTIC

9MM
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BROOKLYN CAMEL

Brooklyn collectionBrooklyn collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8”1,9”x9,8”  

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

Inspirada en los colores de la tierra. Cada pieza de esta 
colección es única, no hay dos piezas iguales, superficie 
texturizada con infinidad de variaciones, que le otorgan 
al producto características únicas, y una personalidad 
propia. El carácter artesanal de este producto garantiza 
que cada pieza es única e irrepetible, apostando por la 
distinción, la belleza y esencia de un producto diferente. 
Disponible en 2 colores

Inspired in the earth colors. Each piece in this collection 
is unique; no two pieces are alike. The textured surface 
offers countless variations, giving each product unique 
characteristics and a distinct personality. The handcrafted 
nature of this product guarantees that each piece is 
unique and unrepeatable, enhancing the distinction, 
beauty, and essence of a unique product. Available in 2 
colours.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.

CAMEL SILKEN WHITE

9MM M
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RUST IRON

Rust collectionRust collection
5x40 cm5x40 cm      1,9”x15,7” 1,9”x15,7” 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 40 cm
1.95” x 915,75” 50 1 16,50 72 72   1188           

Esta colección recuerda el paso del tiempo en los 
metales, cuenta con un llamativo efecto óxido, 
es versátil, ecléctica y atemporal, que convive sin 
estridencias con el estilo urbano e industrial.

This collection evoques the trace of time in metals, it has a 
striking rust effect, versatile, eclectic and timeless, coexist 
without stridency with the urban and industrial style.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.

M

OXID IRON

8MM
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Mylano collectionMylano collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

MYLANO COLLECTION

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the 
box.

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

Mylano es una nueva colección donde no encontrará 
dos piezas iguales, superficie texturizada con 
infinidad de variaciones, que le otorgan al producto 
características únicas, y una personalidad propia. El 
carácter artesanal de este producto garantiza que 
cada pieza es diferente e irrepetible, apostando por la 
distinción, la belleza y esencia de un producto distinto. 
Disponible en tres colores piedra natural.

Mylano is a new collection where you won´t find two 
pieces the same. The textured surface offers countless 
variations, giving each product unique characteristics 
and a distinct personality. The handcrafted nature of 
this product guarantees that each piece is different and 
unrepeatable, enhancing the distinction, beauty, and 
essence of a singular product. Available in 3 colours
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MYLANO FOG

MYLANO MYLANO  5x25 cm   5x25 cm   1,9”x9,8” 1,9”x9,8”  

MYLANO WHITE MYLANO SANDMYLANO FOG

M9MM
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Kyoto collectionKyoto collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,81,9”x9,8  

KYOTO VICTORIAN GREEN 

Nota  ·  Note

Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso depués 
de la aplicación de selladores e instalación del producto. 
Leve destonificación. Baja resistencia a los ácidos, bases y 
productos de limpieza agresivos / This serie prone to craze 
and crackele even after the application of sealents and 
the installation of the product. Low shade variation. Low 
resistance to acids, basics and strong cleaning agents. 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

La colección Kyoto nos ofrece una gama de colores 
vibrantes y seductores. Rivaliza con los patrones 
comunes, llevando la belleza de su textura con infinidad 
de variaciones a una riqueza de otro nivel.  El carácter 
artesanal de este producto garantiza que cada pieza 
sea única e irrepetible, apostando por la distinción, y 
esencia de un producto diferente. 

The Kyoto collection offers a range of vibrant and 
seductive colours. It competes the common patterns, 
taking the beauty of its texture with an infinite number of 
variations to a richness of another level. The handcrafted 
nature of this product guarantees that each piece is 
unique and unrepeatable, enhancing the distinction, and 
essence of a unique product. 
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KYOTO KYOTO  5x25 cm   5x25 cm   1,9”x9,8” 1,9”x9,8”    

AMBAR

VICTORIAN GREENMOSS

COGNACBURGUNDY

KYOTO AMBAR KYOTO MOSS

9MM
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TRIBECA WHITE

Tribeca collectionTribeca collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

En la colección TRIBECA no hay dos piezas iguales, su 
superficie con infinidad de variaciones, le otorgan al 
producto características únicas, y una personalidad 
propia. El carácter artesanal de este producto garantiza 
que cada pieza es singular e irrepetible, apostando 
por la distinción, la belleza y esencia de un producto 
diferente. Disponible en el color Blanco, imitación a la 
madera desgastada.

In the TRIBECA collection, no two pieces are alike; their 
endless surface variations give each product unique 
characteristics and a distinct personality. The handcrafted 
nature of this product guarantees that each piece is 
singular and unrepeatable, enhancing the distinction, 
beauty, and essence of a different product. Available in 
white, a weathered wood imitation.

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different      
colour shades randomly mixed within the box.

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957M

WHITE      

9MM
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Perth collectionPerth collection
5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8” 1,9”x9,8” 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

Este revestimiento en pasta blanca y formato 5x25, 
ofrece un color vivo e intenso. Su esmalte reactivo, así 
como una superficie con agresivos relieves hacen que 
cada pieza sea distinta, evocando el encanto artesanal.

This White body wall tile in size 5x25, offers a bright and 
intensive colour. Its reactive glaze as well as a surface 
with agresive relifs make each piece unique, evoking a 
handcraft charm.

PERTH VICORIAN GREEN

VICTORIAN GREEN

9MM

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso depués de 
la aplicación de selladores e instalación del producto. Leve 
destonificación. Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de 
limpieza agresivos. / This serie prone to craze and crackele even 
after the application of sealents and the installation of the product. 
Low shade variation. Low resistance to acids, basics and strong 
cleaning agents. 
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 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1.95” x 9.85”

80 1 15,95 60 60 957

BLANCO GLOSSY

BLANCO MATT GRIS MATT

SALMÓN MATTBEIGE MATT

CELESTE MATT TURQUESA MATT

Spring collection Spring collection 

SPRING TURQUESA MATT

M

5x25 cm5x25 cm      1,9”x9,8”1,9”x9,8”  

9MM
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Spring nos trae los colores de la primavera al mundo 
del interiorismo. El azul de un cielo soleado, el turquesa 
de las alas de las mariposas, el blanco de las margaritas 
o incluso el gris de las tormentas inesperadas… Una 
colección alegre en sí misma, como la alegría que 
transmite la estación del año en la que se inspira.

Spring transposes the colors of spring to the world of 
interior design. The blue of a sunny sky, the white of the 
daisies, or even the gray of an unexpected storm... A 
cheerful collection in itself, just like the joy transmitted by 
the season of the year by which it is inspired.



3.5x23     
1,3¨x 9,0¨
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Brick shapesBrick shapes



Variaciones en calibre, planitud, rectitud y textura. Se recomienda 
mezclar azulejos de diferentes cajas para su instalación, con una 
junta entre piezas de 4-5mm utilizando crucetas./ Variations in 
caliber, flatness, straightness and texture.It is recommended 
to mix tiles from different boxes for installation, using a  joint 
between pieces from 4-5mm using levelling spacers.. 

Brick collectionBrick collection
3.5X23 cm3.5X23 cm      1,3”x9,0” 1,3”x9,0” 

 Embalaje  ·  Packing List 
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

3,5 x 23 cm
1.37” x 9.05”

84 0,68 12,60 75 50,72 956

Nota  Note

BRICK MULTICOLOR BEIGE
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Una colección en acabado rústico, con un espesor 
de 13mm. Su textura natural aporta un carácter 
auténtico y cálido a cualquier espacio. Su superficie 
irregular semejante al ladrillo rústico de barro crea 
un efecto visual único, ideal para quienes buscan un 
estilo tradicional, vintage o industrial. Disponible en 
diferentes tonos y acabados. Perfecto para transformar 
ambientes con un estilo acogedor.

A collection with a rustic finish, with a thickness of 13mm. 
Its natural texture adds character  and warmth to any 
space .  Its irregular surface similar to rustic clay brick, 
creates a unique visual effect, ideal for those seeking 
a traditional, vintage or industrial style. Available in 
different shades and finishes. Perfect for transforming 
enviroments with a cozy style



MULTICOLOR BEIGE MULTICOLOR GRIS

BRICK BRICK  3.5x23 cm   3.5x23 cm   1,3”x9,0” 1,3”x9,0”    

BRICK MULTICOLOR GRIS

M 13MM
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 COTTO MIX CLAY MUSGO TERRACOTTA

BRICK COTTO MIX
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BRICK TERRACOTTA

BRICK CLAY MUSGO
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SILKEN WHITE ANTRACITA

CEMENTO

ANTRACITA

BRICK CEMENTO

BRICK CREAM

82

CREAM
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Special shapesSpecial shapes

12.5x12.5  10.8X12.4
  4,9¨x 4,7¨                        4,3¨x 4,9¨



EGEO ROSE BLUSH

Breeze collectionBreeze collection
12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7” 4,9”x4,7” 

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

BREEZE AQUAMARINE

84

La colección BREEZE, con su distinta forma de escama 
en formato 12.5x12. esta diseñada para realzar las 
paredes con un estilo único. Su superficie texturizada 
con relieve en  forma de espiga, le dan un caracter 
artesanal e irrepetible. Su efecto envejecido y esmalte 
reactivo la convierten en la elección ideal de cualquier 
espacio. Disponible en una amplia gama de colores.

The BREEZE collection, with a distinctive fish scale shape 
in 12.5x12, is designed to enhance walls with a unique 
style. Its textured surface gives it a handcrafted and 
unrepeatable character. Its aged effect and reactive glaze 
makes it the ideal choice for any space. Available in a wide 
range of colors.



BREEZE BREEZE  12.5x12 cm   12.5x12 cm   4,9”x4,7” 4,9”x4,7”  

AQUAMARINE ARTIC COCONUT

RICEICE

BREEZE COLLECTION

9MM
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EGEO ROSE BLUSH

 Embalaje  ·  Packing List 
Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different 
colour shades randomly mixed within the box.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

Cottage collectionCottage collection
12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7” 4,9”x4,7” 

COTTAGE COLLECTION  

86

Replicando la belleza natural de la madera, la colección 
Cottage propone cuatro colores diferentes con 
variaciones de tonalidad. Con un formato escama de pez 
y acabado mate, la serie Cottage añade valor estético a 
cualquier espacio, ya sea contemporáneo o tradicional. 
Elegancia en estado puro.

Replicating the natural beauty of wood, the Cottage 
collection brings forward four different colors with shade 
variations. With a fish scale format and matte finish, the 
Cottage series adds aesthetic value to any space, be it 
contemporary or traditional. Elegance in its finest form!



ARCE FROST

LEGNO CENIZA

COTTAGE COTTAGE  12.5x12 cm   12.5x12 cm   4,9”x4,7” 4,9”x4,7”    

COTTAGE ARCE-LEGNO

M 9MM
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SCALE AZUL OSCURO

 Embalaje  ·  Packing List 

Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different       
colour shades randomly mixed within the box.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

Exclusiva, visualmente impactante, versátil, una elegante 
explosión de luz y color... En pocas palabras, ¡Scale! 
Disponible en ocho colores diferentes cada uno de 
ellos con múltiples tonalidades distintas mezcladas 
aleatoriamente en cada caja, la colección Scale te 
permite crear diseños únicos. ¡Nunca habrá dos paredes 
iguales!

Exclusive, visually stunning, versatile, an elegant 
explosion of light and color... In short, Scale! Available 
in eight different colors each one of them with multiple 
different hues randomly mixed in each box, the Scale 
collection allows you to create exclusive designs. No two 
walls are ever the same!

Scale collectionScale collection
12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7”4,9”x4,7”  
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9MM

SCALE SNOW

SCALE SCALE  12.5x12 cm   12.5x12 cm   4,9”x4,7” 4,9”x4,7”    

ROSA SOFT AZUL AZUL
OSCURO

SNOW BLANCO GRIS

VERDE VERDE
OSCURO

CHARCOAL
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SCALE AZUL
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SCALE VERDE OSCURO

SCALE VERDE
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SCALE ROSA SOFT

SCALE GRIS
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9MM

Retro collectionRetro collection  

RETRO GOLDEN  GLOSSY

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

GOLDEN GLOSSY

Nota  ·  Note
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después 
de la aplicación de selladoras e instalación del producto. Leve 
destonificación. Acabado metálico.
Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de limpieza 
agresivos. / This series is prone to craze and crackle even 
after the application of sealents and the installation of the 
product. Low shade variation. Metallic finish.
Low resistance to acids, basics and strong cleaning agents.

12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7”4,9”x4,7”  
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Retro es una colección de color Golden y acabado 
metálico, semejante a las joyas doradas y brillantes. 
De hecho, Retro es como vestir una joya, pero 
diseñando espacios. Puedes utilizarla cubriendo una 
pared completa o puedes elegirla como complemento 
decorativo, en cualquier caso, marcará la diferencia.

The Retro collection boasts a golden color and metallic 
finish, similar to golden and dazzling jewelry. In fact, 
designing spaces using Retro feels like wearing a jewel. 
You can use it to cover an entire wall or as a decorative 
element. Either way, it will make a difference.



SUNSET GOLDEN

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

Nota  ·  Note
Modelo compuesto de diferentes caras, servidas en la 
misma caja de modo aleatorio. /  This product is made 
up of different faces mixed randomly in the box.

Sunset collectionSunset collection
12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7” 4,9”x4,7” 
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La elegancia atemporal del mármol capturada en piezas 
de cerámica con formato de escama de pez y acabado 
mate. Disponible en dos colores diferentes, cada uno de 
ellos con múltiples vetas para crear diseños únicos, la 
colección Sunset es un básico de estilo imprescindible 
para cualquier proyecto.

The timeless elegance of marble captured in ceramic 
pieces with a fish scale format and matte finish. Available 
in two different colours, each one of them with varied 
veins for unique designs, the Sunset collection is a go-to 
style staple for any project.



9MM

SUNSET WHITE

WHITEGOLDEN

SUNSET SUNSET  12.5x12 cm   12.5x12 cm   4,9”x4,7” 4,9”x4,7”    M
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TEARS PETROL

 Embalaje  ·  Packing List 
Nota  ·  Note
Diferentes tonalidades de color mezcladas 
aleatoriamente dentro de la caja.  /  Different       
colour shades randomly mixed within the box.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7”

28 0,21 3,2 120 25,2 384

Tears collectionTears collection
12.5X12 cm12.5X12 cm      4,9”x4,7 ” 4,9”x4,7 ” 
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En formato pequeño escama de pez y disponible en 
nueve colores en tendencia, con variaciones de tonalidad 
y acabado brillo, la colección Tears es sinónimo de 
sofisticación, deleite visual y singularidad. Añade vida 
y textura a cualquier espacio con una lujosa colección 
diseñada específicamente para impresionar.

Boasting a fish scale small format and available in nine 
trendy colors with shade variations and a glossy finish, 
the Tears collection is a synonym of sophistication. visual 
delight, and uniqueness.Add life and texture to any space 
with a luxurious collection that has been specifically 
designed to impress.



TEARS FROST

GREENPINK PALE TAUPE

NAVY

COTTON

PETROL TURQUOISE

FROST GREY

TEARS TEARS  12.5x12 cm   12.5x12 cm   4,9”x4,7” 4,9”x4,7”    
9MM
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TEARS GRIS
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Nota  ·  Note

Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después de la 
aplicación de selladoras e instalación del producto. Leve destonificación.  
/  This series is prone to craze and crackle even after the application of 
sealents and the installation of the product. Low shade variation.

ALMONDFROST

ANTRACITAOLIVAPEACH

GREY

VISON

Kronos collectionKronos collection
10.8X12.4 cm10.8X12.4 cm      4,3”x4,9” 4,3”x4,9” 

 Embalaje  ·  Packing List 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10,8 x 12,4 cm
4.3” x 4.9”

48 0,48 7 117 62,01 819

KRONOS FROST-VISON-ANTRACITA

9MM
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Kronos es una colección de colores neutros, Frost y 
Almond, junto con la selección de colores fuertes Vison, 
Grey, Antracita, Olive y Peach, que agregan un toque 
dramático. El resultado de esta hermosa paleta de 
colores es un efecto verdaderamente único.

The Kronos collection offers a mixture of neutral colors, 
such as Frost and Almond, and strong colors such as 
Vison, Grey, Anthracite, Olive and Peach, that add a 
dramatic touch. The result of this beautiful color palette 
is a truly unique visual and sensorial effect.



Características Técnicas Normas UNE-EN ISO 10545Características Técnicas Normas UNE-EN ISO 10545
Technical Characteristics UNE-EN ISO 10545 Technical Characteristics UNE-EN ISO 10545 
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Propuesta de ColocaciónPropuesta de Colocación
Laying ProposalsLaying Proposals
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NOTAS – NOTESNOTAS – NOTES

ESES

Se aconseja y recomienda que todos los azulejos propensos a agrietarse y aquellas con efecto de 
esmalte craquelado se traten con una marca de sellador de una marca de confianza para evitar 
la penetración de humedad y lechadas de color, que decolorarían el producto.

Las baldosas cuarteadas y craqueladas continúan cuarteándose o craquelándose, incluso 
después de la aplicación del sellador y la instalación del producto.

Esto es una característica del producto y recomendamos que el resellado se realice después de 
unas semanas para cubrir cualquier nueva línea de craqueado o craquelado que pueda aparecer.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.

El color Golden tiene esmalte especial con efecto “craquelado” y baja resistencia a ácidos, básicos 
y productos de limpieza agresivos.

LIFE CERÁMICALIFE CERÁMICA, se reserva el derecho de modificar y/o descatalogar ciertos modelos, características 
o variar la apariencia de modelos expuestos en este catálogo, sin previo aviso, por exigencias de 
producción sin que se contraiga derecho o perjuicio alguno.

Todas nuestras medidas están sujetas a posibles variaciones por circunstancias de producción.

Los colores y/o tonos de las piezas, puede presentar ligeras diferencias respecto a las piezas 
reales

ENGENG

It is advised and recommended, that all tiles prone to crazing and those that are crackle glaze 
effect, be treated with a trusted brand of Sealer to avoid the penetration of humidity and coloured 
grout, which would discolour the product.

Crazed and crackle tiles continue to craze or crackle, even after application of sealents and the 
installation of the product.

This is a characteristic part of the product, and we recommend that resealing take place after a 
few weeks, to cover any new crackle lines or crazes that may appear.

Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

The colour Golden has special glaze with “crackle” effect and low resistance to acids, basics and 
strong cleaning agents

LIFE CERÁMICA,LIFE CERÁMICA, reserves the right, without prejudice to modify and /or descontinue certain 
products, feature  or vary the appearance of products shown in this catalogue, without prior 
notice. Statuary rights are not affected.

All standard measurements are subject to possible variation due to the production process.

The colours and/or shades of ítems shown may differ slightly from the actual ítems.
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